
A tájházak napját 
ünnepeltük 

Tárlatvezetés, kvíz, kézműves foglalkozások, lovaskocsikázás, 
továbbá különböző kulturális és zenei programok alkották kö-
zségünkben a tájházak napja műsorkínálatát. Mostantól hiva-
talosan is nyitva tartással rendelkező, regisztrált kiállítóhely lett 
a Mezőfalvi Tájház. (Írásunkat az 5. oldalon találják.)

Bölcsődénk ünnepélyes 
alapkőletétele

– A magyar kormánytól 
kapott 292,61 millió forintos 
támogatásnak köszönhetően 
két csoportszobában összesen 
huszonnyolc bölcsődés korú 
gyermeket helyezhetünk el 
korszerű, egészséges környe-
zetben. Nagy öröm számunk-
ra, hogy a mai napon egy új 
mezőfalvi gyermekgondo-
zó intézmény alapkőletételé-
nek lehetünk tanúi – mondta 
Márok Csaba polgármester az 
alapkőletétel alkalmából. Az 
ünnepélyes eseményen jelen 
volt Varga Gábor országgyű-
lési képviselő és a kivitelező 
vállalkozó, Simon Zsolt is. 

Arany diploma átadó
Czifra Istvánné, Pannika az arany diplomáját vehette át Márok 
Csaba polgármestertől a közelmúltban. A diplomaátadó ünnep-
séget életének meghatározó helyén, a Tündérkert óvodában  tar-
tották, amelyet korábban 33 éven keresztül vezetett a legjobb tu-
dása szerint. (Írásunkat a 7. oldalon olvashatják.)

Augusztus 20. 
programok

Az önkormányzat veze-
tői korábban nem terveztek 
programokat (például Lecsó-
fesztivált) augusztus huszadi-
kára, mert a civil egyeztetésen 
ebben maradtunk. Ám idő-
közben jelentős enyhültek a 
járvány miatti szigorítások, to-
vábbá a sport büfé üzemeltető-
je is jelezte az önkormányzat-
nál, hogy augusztálist szeretne 
szervezni erre a napra. Közben 
máshonnan is érkeztek javas-
latok ligetben tartandó ese-
ményekre, úgyhogy végül ös�-
szefésültük a két programot, 
és szeretettel várjuk Mezőfalva 
lakóit az augusztus huszadikai 
rendezvényekre. (A plakátot 
lapunk 12. oldalán tekinthetik 
meg.)

Információs és közéleti havilap 2021. július

MEZŐFALVA
Az én falum
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
ÖNKORMÁNYZATI  INGATLAN   

ÉRTÉKESÍTÉSÉRE
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete nyilvános pályázatot hirdet az 1/1 hányadban önkor-
mányzati tulajdonú Mezőfalva, Kossuth u. 13. sz. alatti, 288 
hrsz-ú, 2313 m2 területű kivett lakóház udvar megnevezésű 
ingatlan értékesítésére. 

Az értékesítés  nyilvános versenyeztetési eljárással történik.

Pályázat beérkezésének határideje: 2021. augusztus 4. 
12.00 óráig

Pályázat benyújtásának helye: Mezőfalvai Polgármesteri 
Hivatal (2422  Mezőfalva, Kinizsi u. 44.)  

Borítékra ráírandó: Pályázat a 288 hrsz-ú ingatlanra.
  
Induló licitár összege: 5.000.000,- Ft.
A licitemelkedés mértéke: 100.000,- Ft.
Az óvadék mértéke 100.000 Ft

Nem nyújthat be pályázatot az, akinek Mezőfalva Nagykö-
zség Önkormányzata felé lejárt esedékességű tartozása áll fenn 
a pályázat közlésekor. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy jelen felhívás csak figye-
lemfelhívó céllal készült, a pályázati felhívás – az összes pá-
lyázati feltétellel, tájékoztatással és szerződés-tervezettel 
együtt - teljes terjedelmében megtalálható az önkormányzat 
www.mezofalva.hu hivatalos oldalán a kezdő lap friss hírei 
között, valamint a Polgármesteri Hivatal előterében kihelye-
zett hirdetőtáblán, továbbá a hivatal@mezofalva.hu e-mail 
címen annak elektronikus megküldése is kérhető. 

Csak a pályázati kiírásnak megfelelően benyújtott pályázat ve-
het részt az eljárásban!

Mezőfalva, 2021. július 9.                                       
 Márok Csaba polgármester 

A  Mezőföldvíz Kft. 
kihelyezett  

ügyfélszolgálata
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Mezőföldvíz Kft. 

(csatorna-szolgáltató) 

minden hónap második szerdáján 
13-17 óra között 

újból kihelyezett ügyfélfogadást tart a Mezőfalvai
Polgármesteri Hivatal 8. számú irodahelyiségében 

(főbejárattal szemben).
Borbély Anikó

 jegyző

Ballag már 
a vén diák

Negyvenkét ballagási ta-
risznya boldog tulajdonosa 
intett búcsút az általános is-
kolai éveknek június derekán.

A ballagás egy szép, ma-
gyar eredetű hagyomány, él-
mény és majdan megható 
emlék, mely a múlt kockáiból 
a jövőt építi – hallhattuk Jak-
sics Erzsébet igazgató ünnepi 
beszédében, mellyel a búcsú-
zó osztályokat és a vendégeket 
köszöntötte:

„Ünnep ez a mai nap és 
furcsa mód mégis könnyes a 
szemünk. Miért a megható-
dás? Talán a sok-sok közös 
emléktől, mely most felidé-
ződik bennünk? Vagy ami-
att, hogy az utolsó két évetek-
ben, a járványhelyzet okozta 
változások okán, oly sok szép 
iskolai esemény, melynek fő-

szereplői lettetek volna nem 
valósulhatott meg? Jó és rossz 
dolgok egyaránt színesítették 
napjainkat.

Kellemes felidézni az első 
napokat, amikor csöppnyi, 
megilletődött elsősökként 
közösségünk tagjai lettetek. 
Megismertétek az iskolai éle-
tet és annak szabályait, na per-
sze egyesek csak azért, hogy 
később legyen mit megszeg-
niük. Az évek múltával egy-
re magabiztosabbak lettetek, 
próbára tettétek tanáraitok 
türelmét, megértését, szigorát.

Idővel kiérdemeltétek az 
első komolyabb dicséreteket 
és intőket, mígnem mára is-
kolánk meghatározó egyéni-
ségeivé váltatok.”

Kedves Ballagó Diákok!
Kívánom nektek, hogy a 

boldogság mindig a szíve-
tekben lakozhasson! A búcsú 
nem könnyű. Az osztályfőnö-
keiteknek ez most mindenki-
nél jobban fáj. Ők most útra 
bocsátanak, elengednek ben-
neteket.

Legyen az éltetek könnyű, 
szárnyaljatok magasra vágya-
itokon, mint ezek a jelképek, 
s ha tehetitek, térjetek majd 
mindig vissza hozzánk úgy, 
ahogy a most felröppenő ga-
lambok teszik. Jó utat!”

(Forrás: Horváth László/
mezohir.info)
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Az oldalt összeállította: 
Márok Csaba 

Mezőfalva polgármestere

Járási Hivatal  
ügyfélfogadása  
ismét helyben

A Dunaújvárosi Járási Hivatal  arról tájékoztatta Hivatalun-
kat, hogy 

2021. július 14.  (szerda) napjától megkezdi az ügyse-
gédi jelenléttel biztosított. helyben történő ügyfél-
szolgáltatását a Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal 
(2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.) 8. számú irodahelyisé-
gében (főbejárattal szemben).

Az ügysegéd a korábbi rendnek megfelelően,  

hetente szerdai napokon  
8.00 – 12.00 óra között 

áll helyben rendelkezésre és várja a Járási Hivatal hatásköré-
be tartozó szociális ügyeket intézni kívánó ügyfeleiket.

 Borbély Anikó
    jegyző

Képviselőink 
tárgyalták

Mezőfalva Nagyközség 
Képviselő-testülete ülést tar-
tott 2021. július 7-én. Szá-
mos, fontos témáról tárgyal-
tak a képviselők. 

Döntés született például a 
családi napközivel korábban 
kötött szerződés meghos�-
szabbításáról. Elhatározták a 
testület tagjai, hogy a Kossuth 
utca 13. alatt lévő ingatlant 
pályázatos formában értéke-
síteni kívánja az önkormány-
zat (a pályázati kiírás rövidí-
tett formáját lapunk hasábjain 
is olvashatják). 

Felülvizsgálták a képvise-
lők a szociális intézmény, va-
lamint az óvoda Szervezeti és 
Működési szabályzatát, illetve 
beruházásokról is döntöttek. 
A Szociális, Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat épü-
letében munkálatok folynak, 
ugyanis a nagyterem padoza-
tát és a wc előtti részt meg kell 
újítani. Kértünk ezekre ár-
ajánlatot, illetve egy füst alatt 

az épület fürdőjének, konyhá-
jának, a gépészetének a felújí-
tására szintén, mert ha már 
elkezdtük felújítani az épü-
letet, akkor végezzünk teljes 
körű munkát, legyen minden 
rendben. A képviselő-testület 
is így gondolta, úgy döntött, 
hogy az önkormányzat saját 
forrásból megoldja ezeket a 
felújítási munkákat. 

Régóta húzódó probléma 
a Piac téri szökőkút épületgé-
pészete, amely teljesen tönk-
rement mostanra. A testület a 
bontás mellett döntött, azzal, 
hogy a régi helyére egy újat, 
egyszerűbbet építtet, szintén 
önkormányzati költségvetési 
forrásból.

A művelődési házról, annak 
elhasználódott parkettájáról is 
szó volt. Ez komoly kérdője-
let vetett fel: szabad-e ott újra 
parkettával burkolni? A par-
ketta drága, ezért a korsze-
rűbb, laminált lapos megoldás 
mellett döntött a testület. 

Vigyázzon magára 
mindenki! 

Nagyon szeszélyes az idő-
járás ezen a nyáron. Egyik na-
pon 40 fokos rekkenő hőség-
től szenvedünk, másik napon 
jégesővel, villámcsapással ér-
kezik az enyhülés. Ami per-
sze csak átmeneti, mert egy 
nap sem telik el, már megint 
37 fokig szalad fel a hőmérő 
higanyszála. 

Mindenki vigyázzon ma-
gára ebben az óriási hőségben. 
Ügyeljen a megfelelő folya-
dékbevitelre, igyon a szokott-
nál is több vizet, és lehetőleg 
árnyékban tartózkodjon – fő-
leg a déli és a kora délutáni 
időszakban.

Remek nyárzáró 
program

A Mezőfalvi Gazdák Va-
dásztársasága és a Mezőfal-
vi Polgárőr Egyesület nyárzá-
ró rendezvényre készül, amely 
augusztus 28-án lesz. A prog-
ram még kidolgozás alatt van, 
részletekről később tájékoz-
tatjuk Mezőfalva lakóit. 

Lapunk 
következő száma

A korábbi évek hagyo-
mányai szerint augusztusban 
nem lesz újság, lapunk követ-
kező száma szeptemberben 
jelenik meg. 

Az alapkőletétel után 
azonnal 

elkezdődött a munka
A bölcsőde alapkőletétele megtörtént. Nagy örömünkre szol-

gált, hogy érkezett a kivitelezésre olyan ajánlat, amit el tudtunk 
fogadni, amely a rendelkezésre álló forrástól nem tér el olyan 
mértékben, hogy az önkormányzatnak hitelt kelljen felvenni. 
Ezt senki sem támogatta volna. Varga Gábor országgyűlési kép-
viselővel és Simon Zsolt vállalkozóval közösen raktuk le az in-
tézmény alapkövét. Aki megnézi azt az alaptestet, ami ott már 
most kiemelkedik a földből, láthatja, komoly építkezés zajlik. a 
beruházás azzal jár, hogy rengeteg anyag érkezik folyamatosan a 
területre, a tehergépjárművek miatt kisebb kellemetlenségek le-
hetnek a Semmelweis utcában. Kérem a türelmüket, megértésü-
ket. Azon dolgozunk, hogy jövő szeptemberben nyitni tudjon a 
bölcsődénk. A lakosságnak nem kell különösen bemutatni a be-
ruházást, megnézhetik az arra járók. Jó érzés volt látni például, 
hogy a minap egy nagymama ballagott arra az unokájával, néz-
ték, ahogyan a nagy beton pumpa termeli be a betont. 
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Sajtóközlemény
„A gazdasági aktivitás javítása a térségi termékskála fejlesztése érdekében”
VP6-19.2.1-63-1-17
Pályázó neve: Simon Szántóföld Kft.
Elnyert összeg: 5.221.216,- Ft
Pályázat címe: Víztároló építése
Projekt rövid összefoglalója: A fejlesztés célja egy 394 m3-es víztároló építése volt, 

mely alkalmazásával a permetezési és növényvédőszer kijuttatási feladatok egyszerűsöd-
tek. A projekt megvalósítása során a helyi növénytermesztési feladatok kerültek fejlesz-
tésre, továbbá a termesztés optimalizálása történt a best practice kialakításával.

Sajtóközlemény
„A gazdasági aktivitás javítása a térségi termékskála fejlesztése érdekében”
VP6-19.2.1-63-1-17
Pályázó neve: Simon Kertészet Kft.
Elnyert összeg: 5.756.250,- Ft
Pályázat címe: Kismértékű kertészeti beruházások
Projekt rövid összefoglalója: A fejlesztés a meglévő közel 0,4 hektáros növényház fó-

liacseréjére irányult. A megvalósítás során a Filclair típusú növényház rendszer új fóliabo-
rítást kapott, valamint megépítésre került egy 364 m3 nagyságú öntözővíz tároló is. Be-
szerzésre került egy új paprikaválogató asztal, mely a technológiai fejlesztést hangsúlyozva 
az értékesítés folyamatát gyorsította meg.
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A sváb és magyar hagyományok közös bemutatásának lehettünk részesei

Tájházak napján Mezőfalván
A Mezőfalvi Német Nem-

zetiségi Önkormányzattal 
2021. 06. 26-án becsatlakoz-
tunk az országos Tájházak 
Napja 2021 programba. Már-
cius hónapban megkaptuk 
a működési engedélyt, így a 
hosszú vírushelyzet után ez 
volt a legjobb alkalom a Táj-
ház megnyitására. Rengeteg 
előzetes munkát és felkészü-
lést igényelt egy ekkora ren-
dezvény megszervezése. Sze-
rettünk volna minél több és 
színesebb programot nyúj-
tani, hogy minden korosz-
tály érdeklődését felkeltsük. 
Egész napos programot szer-
veztünk, ahol a délelőtti órák-
ban inkább a gyerekeknek 
kedveztünk, mivel kézműves-
kedés, íjászat, hajfonás, lovas-
kocsikázásra volt lehetőség. 
A nap folyamán végigkísér-
te rendezvényünket a tárlat-
vezetés a Tájházban és az eh-
hez kapcsolódó tájház kvíz. A 
kvízben 2 különböző kérdés-
sor szerepelt, amire a választ 
csak a Tájház teljes bejárása 
és megfigyelése után lehetett 
megadni. A délutáni program 
kulturális műsorokkal telt. 
Először fellépett a Mezőfalvi 
Német Nemzetiségi Tánc�-
csoport, majd a Mezőfalvi 
Petőfi Sándor Általános Isko-
la és Alapfokú Művészeti In-

tézmény, népi tanszakos diák-
jai gyönyörű népdalcsokorral, 
végül a Mezőfalvi Néptánc-
együttes nagyszerű műsorát 
láthattuk. Délután 16 órától 
22 óráig a Szomori Fiúk ze-
nekar hangulatos sváb-ma-
gyar muzsikáit hallgathattuk 
a Tájház udvarán.

A német önkormány-
zat feladatának tekinti a he-
lyi kulturális hagyományőrző 
tevékenységek támogatását 
és a német nemzetiség sajá-
tos kultúrájának megőrzését. 

Kiemelt célunk, hogy a Táj-
ház kulturális rendezvények 
helyszíneként szolgálhasson. 
A rendezvényeken keresztül a 

lakosság a helyi hagyományo-
kat megőrizze, és átadja a jövő 
nemzedék számára. 

�Molnárné Troppert Mária

Csanda Terus néni családja tablóját nézi a Mezőfalvi Tájházban. 
Sok gyerekkori emlék és tárgy köti az épülethez.

Máig élő sváb és magyar hagyományok erősödnek a mezőfalvi tájházzal  és benne az állandó ki-
állítással

Este sváb bál zárta a programot, amelyen nagyon jól érezték 
magukat a mezőfalviak és a vendégek is

Szeretettel várjuk az érdeklődőket 
Tájházunkban!

Amikor biztosan nyitva vagyunk:
Kedd: 	   9-13-ig
Csütörtök:	 13-17-ig
Szombat: 	   8-12-ig
Más időpontokban is rendelkezésre állunk a következő te-

lefonszámon: 06 70 796 6986
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Tündérkert Óvoda
NAK: kilátogattunk a gyermekekkel 

a Szántóföldi Napokra

   Június 9-10-én került sor 
a NAK Szántóföldi Napok, 
Agrárgépshow megrendezé-
sére. Már számos alkalommal  
megnézhettük a mezőgaz-
dasági járműveket,  azonban 
az idei évben támogatónk is 
akadt Simon Zsolt szemé
lyében, aki megkeresett ben-
nünket, és felajánlotta segít-
ségét az egész óvodának, hogy 

a gyermekek kijuthassanak a 
szabadtéren zajló rendezvény-
re. Buszt szervezett, és bizto-
sított minket a további támo-
gatásáról. 

Nagyon örültünk, hogy le-
hetőségünk nyílt kilátogatni 
a közeli Nagysismándra, mi-
vel a gyermekek  az idei év-
ben kimaradtak a csoport-
kirándulásokból, ám ennek 

köszönhetően megélhették az 
utazás élményét. A hőség el-
lenére élvezettel nézelődtek a 
bemutatón. Az eléjük táruló 
sok látnivaló magával ragad-
ta őket, hiszen testközelből is 
szemügyre vehették a trakto-
rokat, kombájnokat, arató gé-
peket. A  nap fénypontja még-
is a permetező helikopter volt, 
amelyről részletes tájékozta-

tást is kaptak, és fel is tehet-
ték kérdéseiket. 

Fáradtan, de élmények-
kel gazdagon tértek vissza az 
óvodába, ahol békésen alud-
tak, és napokig emlegették a 
látottakat. Ezúton is köszön-
jük Simon Zsoltnak (SIZSO 
–BAU Kft.), hogy a gyerme-
kek élménydús napjához 
hozzájárult!

Mezítlábas sétány kialakításához kérjük 
a segítségüket!

Kedves Szülők!
Óvodánkban mezítlábas 

ösvény készül a gyerekek szá-
mára, melyhez szeretnénk a 
segítségüket kérni. Szüksé-
günk lenne olyan anyagokra, 
amikkel meg tudjuk tölteni 
a kereteket. Például: fenyő-
mulcs, sóder, gömbölyű na-
gyobb kövek, műfű, kukori-
ca csutka...Ha valakinek van 
otthon ilyen anyaga, és tud 
belőle adni nekünk, azt kö-
szönettel elfogadjuk. (Fotónk 
illusztráció)
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Arany diploma átadó ünnepséget tartottottunk az óvodában

Köszöntjük Czifra Istvánné Pannikát!
1967. szeptember 1-jén 

kezdte meg munkáját óvo-
dánkban Czifra Istvánné, 
akit mindenki Vill Panni-
ként ismer. Ezzel párhuza-
mosan végezte felsőfokú ta-
nulmányait , majd 1970-ben 
diplomázott. A családalapí-
tással egyidőben még má-
soddiplomát is szerzett 
Szombathelyen, népműve-
lés szakon. 1977-ben ne-
vezték ki intézményünk ve-
zetőjének, melyet 33 éven 
keresztül személyiségének 
megfelelően végezve, egyé-
ni stílusban, szabados szel-
lemben ; ámde a szakmai 
munkát elvárva és teljes bi-
zalmat szavazva kollégái-
nak, hagyta kibontakoztat-
ni az összes dolgozót. Nagy 
hangsúlyt fektetett a hagyo-
mányok ápolására, melyet 
még óvodás éveiből hozott 
magával Magdi óvónénitől. 
Már idejekorán igyekezett jó 
kapcsolatot kiépíteni a fenn-
tartóval és a falu minden in-
tézményével, ezáltal emelve 
óvodánk szakmai színvona-
lát. Törekedett  elképzelé-
seinek megvalósítására, sok 
esetben szülőkkel, a TSZ és 
az Állami Gazdaság szoci-
alista brigádjaival is felvet-
te a kapcsolatot az óvodakép 
hangulatosabbá tételének ér-
dekében. Számos kitűnte-
téssel ismerték el szakmai 

munkáját, melyet szavai-
val idézve:” Nemcsak saját 
munkám dicsősége,hanem 
a kezem alatt dolgozó, ös�-
szetartó, egymást támogató 
kollektívának is.”

Ez a kollektíva az elmúlt 
években is szoros kapcsolatot 
ápolt egymással. Az őszin-
teségben, szeretetben együtt 
töltött évekre a mai napig 
büszkék a nyugdíjas dolgo-
zók. A jelenlegi kollektívá-
val összefogva sikerült igazán 
nagy meglepetést okozni, ab-
ból az alkalomból, hogy Pan-
ni néni átvehesse megérde-

melt arany dipomáját.A jeles 
napon együtt vártuk, sorfalat 
állva a „Tündérkertig „, az ün-
nep helyszínéig, ahova lánya 
és unokája kíséretében érke-
zett. Az intézmény vezető-
je Kovácsné Huber Zita kö-
szöntötte a megjelenteket, 
majd Márok Csaba polgár-
mester átadta az arany dip-
lomát. Ezt követően Varga 
László , aki aktív éveinek pol-
gármestere volt, baráti szavak 
kíséretében üdvözölte a már 
aranydiplomást.Ezután da-
lokkal, versekkel köszöntöt-
tük Panni nénit, visszaemlé-

kezések hangzottak el némi 
humorral az életpályájáról. 
Meglepetésként eljött két volt 
óvodása is, akik virágcsokorral 
lepték meg volt óvónénijüket. 
A hivatalos rész lezajlása után, 
laza, könnyed beszélgetések 
kíséretében, kellemes hangu-
latban töltöttük el a délutánt. 

Köszönjük mindenki 
részvételét és munkáját, aki 
hozzájárult az esemény sike-
res megvalósulásához. 

Ezúton is kívánunk Pan-
ni néninek sok apró örömöt, 
erőt, egészséget, boldogsá-
got!
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2020/2021-es Női labdarúgás 
Mezőfalván a Medosz SE-ben                                     

Mezőfalva nemcsak a férfi 
labdarúgásban vette fel a har-
cot a 2020-2021-es idényben, 
de női vonalon is rajthoz áll-
tak csapatai. A hölgyek elmúlt 
éves történetét Südi László 
edző foglalta össze.

- Tavaly a 100 éves egye-
sület évfordulójának évében 
Mezőfalván megalapítottuk 
a napjainkban egyre népsze-
rűbb női labdarúgó csapa-
tot, felnőtt és ifjúsági szinten 
is. Sajnos év közben a Sport-
egyesület anyagi helyzete mi-
att az ifjúsági csapatot vissza 
kellett léptetni a bajnokság-
ból, akik addig a Komárom 
megyei U-18-as csoportban, 
15-16 évesen játszották a 
mérkőzéseiket. A legjobb és 
legmegbízhatóbbakat termé-
szetesen megtartottuk. Noha 
a felnőtt csapatunk az 5 csa-
patos bajnokság utolsó helyén 
végzett, az első év megmutat-
ta, hogy van keresnivalónk a 
mezőnyben. Újoncok és a leg-
fiatalabbak voltunk egyben. 

Ennek ellenére nem játszot-
tuk el a pofozógép szerepét, 
sok szoros meccset vívtunk. 
Több mérkőzésünket épp 
csak egyetlen góllal veszítet-
tük el, és a bajnok Baracsnak 
is méltó ellenfelei voltunk. A 
kevés létszám és a lemorzso-
lódás is meghatározta sokszor 
a teljesítményünket. A járvány 
miatt több játékosunk karan-
ténba kényszerült, így edzé-
seinket egy hónapra szüne-
teltetni kellett. A helyzetre 
jellemzően több találkozón 
csere nélkül voltunk kényte-
lenek pályára lépni. Amikor a 
legerősebb összeállításban fo-
cizott csapatunk, akkor mél-
tó ellenfélként játszottunk, és 
a játékunk is egyre biztatób-
ban alakult. A csapategység és 
a csapaton belüli súrlódások 
a tavaszi idényre kezdtek jó 
irányba változni! A mérkőzés-
hez való hozzáállást, az egy-
más segítését, a játékfegye-
lem javulását mind örömteli 
változásként éltük meg. Több 

mérkőzésen is nagyon büszke 
lehettem a lányokra. Sajnos a 
bajnokság végére az edzéslá-
togatottság néhány ember ki-
vételével teljesen visszaesett. 

Igazi edzések hiányában ez-
után jöttek sorra a sérülé-
sek. Az utolsó meccsünkön 
már négy meghatározó játé-
kos hiányzott. Azonban min-
denképpen pozitív fejlemény, 
hogy az első bajnokságunkat 
végig tudtuk játszani. Igaz, 1 
győzelem és 1 döntetlen a ve-
reségek melletti mérlegünk, 
de nekünk ez az összecsiszo-
lódás és a tanulás éve volt! 
Nyáron új játékosokkal sze-
retnénk megerősíteni a csapa-

tot. Eddig három reménybeli 
kerettaggal tárgyaltunk, akik 
szívesen jönnének hozzánk. 
Távozóról még nincs tudo-
másunk, bár vannak gondol-
dók. Az elmúlt évet illetően 
kicsit keserű a szánk íze, mert 
mostoha gyereknek éreztük 
magunkat. Nagyobb odafi-
gyelést várt a csapat. Ezért 
is döntöttem edzőként úgy, 
hogy az egyesülettől függetle-
nül keresünk támogatót a lá-
nyok számára. Tárgyalásaink 
már megkezdődtek és a baj-
nokság kezdetére publikussá 
válnak. A következő idényre, 
ami szeptember 12-én kezdő-
dik, a felkészülést július 26-án 
indítjuk. Reméljük, nagyobb 
célokat tűzhetünk ki magunk 
elé! Köszönöm a lányoknak 
a türelmüket, kitartásukat és 
hozzáállásukat! Hajrá Mező-
falva!

Horváth László
(További sport híreket ol-

vashatnak a mezohir.info in-
ternetes oldalon)

A bajnok 
Baracsnak is méltó 

ellenfelei voltak 
a mezővali lányok
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KKálmánálmán
ississ Művelődési

Ház

Jeli, Sümeg, Tapolca: 
kirándulni voltunk
Végre elérkezett az idő, jú-

lius 10-én, szombaton, amikor 
újra útnak indulhattunk, hogy 
megcsodáljuk Magyarország 
egyik legszebb arborétumát, 
a Jeli varázskertet, fölsétálhat-
tunk a Sümegi várba, és csó-
nakázhattunk a Tapolcai tavas 
barlangba. Bár az indulás picit 
elhúzódott a technika ördöge 
játszott velünk, de még így 
is egy csodálatos napot tölt-
hettünk együtt. Az időjárásra 
sem lehetett panaszunk, hisz 

nagyon szép kiránduló időnk 
volt. Mindenkinek csak aján-
lani tudom ezeket a helyeket, 
ha kikapcsolódásra vágyik, és 
utazni szeretne. 

Bízom benne, hogy az idei 
évben még tudunk kirándulni. 
Mivel augusztusban nem fog 
megjelenni újság, így a face-
bookon, és a művelődési ház-
ban tud majd mindenki érte-
sülni az időpontokról. 

Nagy Csilla

Vár a könyvtár!
A 365/2021 kormányrendelet értelmében a könyvtár már 

védettségi igazolvány nélkül látogatható,

maszk használata sem kötelező.
Nyitva tartásunk a megszokott:

Hétfő 	 13- 18 óra
Kedd 	   9-12 és 13-18 óra
Szerda 	   9-12 és 13-18 óra
Csütörtök 	   9-12 és 13-18 óra
Péntek: 	 szünnap
Szombat 	   9- 12 óra
Mindenkit szeretettel várunk!                           Horváth István

könyvtáros

Ízelítő a könyvtár 
új könyveiből

A herceg és én (filmes borítóval) - A Bridgerton család 1.
Létezik-e nagyobb kihívás a londoni előkelő társaság ambici-

ózus anyái számára, mint egy nőtlen herceg, akihez lányukat örö-
mest feleségül adnák? Minden jel arra mutat, hogy Simon Bas-
set meg fogja kérni legjobb barátja húga, a bájos és okos Daphne 
Bridgerton kezét. Ami csak kettejük titka: házasságról szó sincs, 
csak így kívánják Simontól távol tartani a lányaikat férjhez adni 
kívánó, igen aktív társasági hölgyeket. Daphne pedig, mivel her-
cegi udvarló találta kívánatosnak, később alkalmas kérőket kaphat.

Ám miközben Daphne sorra keringőzi Simonnal a bálokat, 
igen nehéz arra gondolnia, hogy az egész csak színlelés. A fér-
fi ravaszkás mosolya talán, de tekintete felragyogása bizonyosan 
azt a hatást éri el, hogy Daphne beleszeret a szép hercegbe. Ez 
már egyáltalán nem színlelés. A lány a lehetetlennel próbálkozik: 
megpróbálja meggyőzni a gyönyörű szoknyavadászt, hogy okos 
kis tervüket némiképp módosítaniuk kell, és semmi nem olyan jó, 
mint szerelmesnek lenni… 

Könyvmolyképző Kiadó Kft., 2021Crescent City - Föld és 
vér háza - Crescent City 1.

Köti a vér. Kísérti a vágy. Szabadjára ereszti a sors. Bryce Quin-
lan nappal kemény munkával, éjszakánként pedig bulizással töl-
tött élete egészen addig tökéletes volt, amíg egy démon meg nem 
gyilkolta a legjobb barátait, magára hagyva őt a veszteségével és a 
fájdalmával. A tettes rács mögött ül ugyan, a gyilkosságok még-
is folytatódnak, és Bryce hirtelen egy nyomozás kellős közepén 
találja magát. Bármire kész, hogy megbosszulja a barátai halálát.

Hunt Athalar, a hírhedt bukott angyal most kényszerből azo-
kat az arkangyalokat szolgálja, akiket egykor le akart taszítani 
trónjukról. Brutális képességeit és elképesztő erejét egyetlen ügy 
szolgálatába állították - meg kell gyilkolnia a főnöke ellenségeit, 
vitának helye nincs. Amikor démon dúlja fel a városukat, ellenáll-
hatatlan ajánlatot kap: ha segít Bryce-nak megtalálni a gyilkost, 
karnyújtásnyira kerülhet a szabadsága. Miközben Bryce és Hunt 
Crescent City legsötétebb részein nyomozva rájön, hogy egy 
gonosz erő minden egyes, a szívüknek kedves személyt és dolgot 
halálos veszéllyel fenyeget, arra is rádöbbennek, hogy perzselő 
szenvedély lakozik a másikban, ami mindkettejüket felszabadít-
hatja - már ha hagyják.
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Sárgarózsa  
Nyugdíjas Klub hírei

Hosszú idő eltelte után jú-
nius 1-jén találkozhattunk a ta-
gokkal. Mindenki nagyon bol-
dogan üdvözölte a klubtagokat, 
hiszen sokakkal nem találkoz-
hattunk több mint fél éve. Két 
hét múlva bepótoltuk a tavaly 
elmaradt jókívánságokat, és az 
idei első negyedéves születés és 
névnaposaink köszöntését.

Nagyon finom vacsora ké-
szült. Szépen feldíszítettük a 
termet, minden adott volt ah-
hoz, hogy mindenki jól érezze 
magát. Zenészünk jól húzta a 
talp alá valót. Nagyon jól sike-
rült a bálunk. 

Kirándulni voltunk Kis-
kunmajsán a gyógyfürdőbe, aho-
va külsősök is velünk jöttek. 

Nyugdíjas találkozó is volt 
az ország számos települései-
ből jöttek el. Sok csoport lé-
pett fel kis műsorral, köztük 
mi is szerepeltünk, amelynek 
nagy sikere volt. Emléklapot 

kaptunk a részvételért. Fi-
nom ebéd, jó fürdőzés a fel-
újított medencékben, délután 
tombolasorsoláson volt pár ta-
gunk, akihez hozzá szegődött 

a szerencse. Hazafelé egy na-
gyon jó cukrászdánál megáll-
tunk egy finom fagylaltra. Így 
telt el egy szép nap.  Jó len-
ne, ha tudnánk a nyár folya-

mán még egyszer egy kirán-
dulást szervezni! Szép nyarat 
jó egészséget kívánok min-
denkinek!

Kovács Istvánné

Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselőtestület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. E-mail: mezomuvhaz@gmail.com 

Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e. 
Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 5. Készült 2021. július 19-én, 1800 példányban.

MEDOSZ SE 101. – Idén 101 éves 
a Mezőfalvi Sportegyesület!

Az ünnepségre JÚLIUS 
24-én, szombaton kerül sor - 
a SPORTPÁLYÁN. 

Íme a programterv:
- 10 órától ünnepélyes 

megnyitó lesz. 
- Aztán az U7, U9 és U11-

es mezőfalvi csapatok mérkő-
zéseket játszanak a Dunaújvá-
rosi Utánpótlás Futball Klub 
csapataival 10 órától, nagyjá-
ból déli 12 óráig. Igény szerint 
a délelőtt folyamán szülők is 
mezt ölthetnek és futballoz-
hatnak.

- Ilyenkor már itt lesz, és 
sötétedésig velünk tart a Le-
vendula Játszóház, amely várja 
a kilátogató gyermekeket régi 

kézműves mesterségek bemu-
tatásával és azok gyakorlási 
lehetőségeivel.

- Déltől 14 óráig a Sport-
büfé kedvező áraival várja az 
ebédelni vágyókat. És utána is 
egész nap igénybe lehet venni 
az ottani szolgáltatásokat.

- 14 óra 03 perckor a meg-
jelenő egykori játékosok és 
edzők, a jelenlévő vendégek 
ünnepélyes köszöntése követ-
kezik, majd az emlékplaket-
tek átadása jön, aztán nyilvá-
nos beszélgetés, múltidézés és 
nosztalgikus visszaemlékezé-
sek, élménybeszámolók sora 
érkezik. Ezeket megörökítés 
céljából videóra is vesszük. 

- 16 óra 30 perckor kezdő-
dik a Mezőfalvi Medosz SE - 
Dunaújvárosi Kohász öregfi-
úk labdarúgó-mérkőzés. 

- 17 óra 30 perckor sztár-
vendégünk, a tervek szerint 
Hevesi Tamás lép fel.

- 18 óra 30 perctől Tarr 
Petra, majd Farkas Erik lesz a 
színpadon.

- 19 órától vacsora, majd 
élő Karaoke-party lesz. Az éj-
félig tartó programot az egy-
kori enyingi kiváló labdarúgó, 
Lakatos Edu vezényli.

Kérünk mindenkit, hogy 
az információt adja át és aki 
tud, jöjjön!
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A világszínvonalú ALUMÍNIUM
állványrendszereket gyártó 

Alfi x Ungarn Kft.

Amit kínálunk:
• Teljes bérre bejelentett, határozatlan idejű munkaviszony

 • Törvény szerinti fi zetett szabadság és pótszabadságok
 • Versenyképes alapbér, teljesítményprémium, 
  cafeteria, munkába járás támogatása
 • Modern munkaeszközök és védőruházat (vállalati tisztíttatás)
 • Tiszta, rendezett munkakörnyezet
 • Biztos, stabil munkahely
 • Hosszú távú munkalehetőség, családias hangulat

További információ, jelentkezés:
Telefon: 25/510-082

E-mail: karrier@alfi x-systems.hu

7
6
6
2
4
6

KULCSI telephelyére keres

Hegesztő, Előkészítő
kollégákat két műszakos, 8 órás munkarendbe,

termelésbővítés céljából, hosszú távra.

Szántóföldet bérelnék Mezőfalván 
és környékén!

Bérletidíj megegyezés szerint, akár

100.000 Ft/hektár
A megadott telefonszámon várom érdeklődését, 

köszönöm.
Tel.: 06 70 3403317

HerCsi Agro Kft.
2376, Hernád
Köztársaság út 51.

Csatlakozz csapatunkhoz!
A HerCsi Agro Kft. állást hirdet mezőfalvai telephelyén a kö-

vetkező pozícióra:

GONDOZÓ
Feladatok:

•	 A baromfiállomány felügyelete
•	 A hullaszedési feladatok elvégzése a telepen
•	 A telep körüli takarítási, rendezési feladatok ellátása
•	 Az állomány szállításra és takarításra való előkészítése

Amit elvárunk:
•	 több műszakos munkarend vállalása teljes munkaidőben
•	 8 általános iskolai végzettség
•	 terhelhetőség
•	 megbízhatóság
•	 pontos, precíz munkavégzés 

Amit kínálunk:
•	 stabil, kiszámítható munkahely
•	 családias hangulat
•	 bejárási támogatás
•	 kedvező szociális csomag (fizetési előleg, temetési támogatás)
Csatlakozz csapatunkhoz, ha hosszú távú munkalehetőséget keresel!

Az érdeklődők jelentkezését várjuk e-mailben, vagy telefonon az alább 
megadott címeken:

Cserháti Noémi – 06/30-7735028
cserhati.noemi@hercsihus.hu
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Augusztus 20.
Mezőfalva

a sportpályán ( József Attila utca 30.) 
és a ligetben (Rákóczi utca)

Programok:
Kispályás foci kupa, nevezési díj 4000 Ft
Néptánccsoport bemutató
Este 22 órától Retró diszkó 
meglepetés sztárvendéggel
Bulizz velünk!

Gyermekprogramok:
Gyermekfoci
Tűzoltó autó és járőrautó 
beszállási lehetőséggel
Légvár, ugrálóvár, árusok

A Sportbüfében ételek, italok nagy választéka

Támogatóink:
Mezőfalva Nagyközség 
Önkormányzata
FM Solar Vill Bt.
Sport Büfé
Dunabau 777 Kft.
MEDOSZ SE
Köszönjük!

BARÁTOK

JÓKEDV
A foci kupára nevezni lehet:
sportbufe.mezofalva@freemail.hu
tel: 06 70 325-3361

TŰZIJÁTÉK

Augusztális a ligetben:

17:30 kenyérszentelés a kápolnánál

18:00 Ünnepi műsor

      a Csillag társulat művészeivel

18:45 A helyi hagyományőrző

      tánccsoportok műsora


